Első teljesítményelektronika teszt
VEZETÉK- ÉS KERESZTNÉV     ______________________
Index szám          ___________
Dátum                ___________

 1.  kérdés 5  pont
A teljesítményelektronikai egység:
a) a hatásfokot javítja;
b) a fogyasztó jellemzőit az energiaforrás jellemzőihez igazítja;
c) az energiaforrás jellemzőit a fogyasztó igényeihez igazítja.

 2.  kérdés 10  pont
Az AC-DC  átalakítót másként:
a) egyenirányítónak hívják;
b) váltóirányítónak hívják;
c) ciklokonverternek hívják.

 3.  kérdés 5  pont
Az egyenirányítók számításánál az ideális tekercsen megjelenő feszültség átlagértéke:
a) pozitív;
b) negatív;
c) nullával egyenlő.

 4.  kérdés 10  pont
Két diódával:
a) építhető teljeshullámú egyenirányító;
b) nem építhető teljeshullámú egyenirányító;
c) építhető teljes hullámú egyenirányító, de szükséges hozzá egy transzformátor  is.

 5.  kérdés 10  pont
Egy diódával:
a) csak félhullámú egyenirányító építhető;
b) csak teljeshullámú egyenirányító építhető;
c) építhető félhullámú és teljes hullámú egyenirányító is.





 6.  kérdés 15  pont
A háromfázisú egyenirányítókat azért alkalmazzuk, mert:
a) nagyobb teljesítmény nyerhető a hálózatból három fázisról, mint egy fázisról;
b) kisebb a kimeneti feszültség hullámzása;
c) így nagyobb teljesítmény nyerhető a hálózatból és kisebb a kimeneti feszültség hullámzása.

[image: ] 7.  kérdés 15  pont
Az ábra szerinti kapcsolás:
a) feszültségkétszerező;
b) feszültségtöbbszöröző;
c) vezérelt egyenirányító.

[image: ] 8.  kérdés 5  pont
Az ábra szerinti kapcsolás:
a) buck átalakítónak felel meg;
b) boost átalakítónak felel meg;
c) buck-boost átalakítónak felel meg.

 9.  kérdés 5  pont
A buck átalakítóban alkalmazott tranzisztor:
a) kapcsolóüzemben működik;
b) lineáris üzemben működik;
c) letörésben működik.

 10.  kérdés 10  pont
[image: ]Az ábra szerinti kapcsolás az egyenáramú motor:
a) egynegyedes hajtására alkalmas;
b) kétnegyedes hajtására alkalmas;
c) négynegyedes hajtására alkalmas.


 11.  kérdés 10  pont
[image: ]Az ábra szerinti kapcsolásban az egyenáramú motor akkor kap pozitív feszültséget, ha:
a) a Q1és Q2 tranzisztorokat kapcsoljuk be;
b) a Q1és Q3 tranzisztorokat kapcsoljuk be;
c) a Q1és Q4 tranzisztorokat kapcsoljuk be.

 12.  kérdés 10  pont
A transzformátoros félhíd kapcsolású átalakító:
a) növeli a feszültséget;
b) csökkenti a feszültséget; 
c) növeli és csökkenti a feszültséget.

 13.  kérdés 15  pont
[image: ]Az ábra szerinti kapcsolás:
a) boost átalakítónak felel meg;
b) buck-boost átalakítónak felel meg;
c) nem használható átalakítóként.

 14.  kérdés 15  pont
[image: ]Az ábra szerinti modellben az L2 tekercs a valós transzformátor: 
a) szórt induktivitását modellezi;
b) mágnesezési induktivitását modellezi;
c) átviteli arányát adja meg. 

 15.  kérdés 15  pont
[image: ]Az ábra szerinti kapcsolás:
a) push-pull átalakítónak felel meg;
b) félhíd kapcsolású átalakítónak felel meg;
c) nem használható átalakítóként.
[image: ] 16.  kérdés 15  pont
Az ábra szerinti kapcsolás:
a) forward átalakítónak felel meg;
b) flyback átalakítónak felel meg;
c) nem használható átalakítóként.

 17.  kérdés 5  pont
Az egyfázisú hídkapcsolású inverternél a modulációt egy háromszögjelnek:
a) egy szinuszjellel történő összehasonlításával végezzük;
b) egy vagy két szinuszjellel történő összehasonlításával végezzük;
c) két szinuszjellel történő összehasonlításával végezzük.

 18.  kérdés 10  pont
A hídkapcsolású inverternél az unipoláris modulációt azért részesítik előnyben, mert:
a) egyszerűbb a megvalósítása;
b) jobb a kimeneti feszültség harmonikus összetétele;
c) kevésbé érzékeny a zavarokra.

 19.  kérdés 15  pont
Félhíd kapcsolású PWM váltóirányító esetén a kimeneti jel spektrumában az első felharmonikus csoport:
a) a kapcsolási frekvencia környékén jelentkezik;
b) a kapcsolási frekvencia kétszeresének környékén jelentkezik;
c) a kapcsolási frekvencia háromszorosának környékén jelentkezik.
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